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Aos 12 dias do mês de março de 2025, às 19:00hs, toi realizada uma sessão ordinária no

Plen ário da Câmara Mu n icipalde Simão Dias, situado na Ru a Presidente Vargas, sen do lavrada

a ata na mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Sen h ores vereadores e

vereadoras; lrailde de Oliveira Souza - Presidenta, Odilon Bispo Alves vicelpresidente, JeÍerson

de Jesus Silva 1o secretário, Flávio de Matos Souza 2o- Secretário, Daniela de Jesus Trindade

Matos, Jefferson Araújo Carvalho, José de Souza Silva Filho, José de Souza, RogérioAlmeida
Nunes, Roberval Santana Santos e Rômulo Santos Ribeiro, Havendo número legal, a Senhona

Presidenta declarou aberta a presente sessão. Lida fora aprovada a ata anterior. Logo após a

Presidenta passou para o expediente, ondeÍoram lidas as matérias existentes na pauta. Foram

apresentados os pareceres e relatórios favoráveis pelas comissões de Constituição, Jusüça,
Legislação e Redação Final, Orçamento e Fiscalização e Cultura, que opinam pela tramitação,

constitucional, para a aprovação dos Projetos de Leis a segu ir; P§eto de Lei no- 09/2025, que

Concede Subvenção a Associação Desportiva Sócio Comunitária de Simão Dias e dá outras
providências, e o Projeto de Lei no 1212025, que lnstitui o Programa Social no município de
Simão Dias/se "Peixe na Mesa" e dá outras providências, ambos de Origem do Executivo
Mu n icipal. ln di cação no- 5212025, de au toria do vereador Od ilon Bispo Alves, a ser en caminhada
ao Excelentíssimo Senhor Crisüano Viana Meneses, PreÍeito Municipal, solicitando melhorias
nas estradas da comunidade Poções e a colocaçáo de manilhas sobre o Rio da referida
localidade, bem como fazer patrolamento e aplicação de materiaI apropriado (piçana ui
cascalho)caso necessário, na estrada do Povoado Cova da [ndia, zona rural deste município.
lndicação no- 5312025, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, a ser encaminhada ao
ExcelentÍssimo Sen hor Cristiano Vian a Men eses, Prefeito Mu n icipal, solicitan do patrolamento

e aplicação de material apropriado (piçana ou cascalho) caso necessário, na estrada que liga
o Povoado Jacaré ao Povoado Curral dos Bois, zona rural deste município, lndicação no-

5412025, de au toria do vereador Rogério Almeida N u n es, a ser en camin h ada ao Excelen tíssinrc

Senhor Fábio Cruz Mitidieri, Govemador de Sergipe, solicitando a dispon ibilização de um local
adequado e estruturado para comercialização de animais de grande porte (equinos, bovinos,
capínos e su Ínos) n o mu n icÍpio. ln dicaçã ono-5512025, de autoria do vereador RogérioAlmeida
Nunes, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Fábio Cruz Mitidieri, Govemador de
Sergipe, com cópia para Companhia de Saneamento de Sergipe - DESO, solicitando a
extensão de rede de abastecimento de água para as seguintes localidades da zona rural deste
municÍpio: Brinquinho, Paracatu de Cima, Paracatu do Meio e Paracatu de Baixo. lndicaçáo no

5612025, de autoría do vereador José de Souza, a ser encaminhada ao ExcelentíssÍmo Senhor
Cristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, requisitando pavimentaçáo a paralelepÍpedo
partindo defronte ao Loteamento de Coelho até a lgreja Católica da Colônia Govemador
Valadares, zona rural deste município. lndicaçáo no- 5712025, de autoria dos vereadores
Roberval Santana Santos e José de Souza, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor
Fábio Cruz Miüdieri, Govemador de Sergipe, com cópia ao Excelentíssimo SenhorCristiano
Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando reforma com alambrado e tela de proteção no
campinho de futebol e pavimentação a paralelepípedo na rua lateral do campinho, ambos no
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Povoado Espinheiro, zona rural de Simáo Dias/SE,ln dicação no- 5812025,de autoria do vereador
Roberval Santana Santos, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana
Meneses, Prefeito Municipal, solicitando patrolamento e aplicação de material apropriado
(piçana ou cascalho) caso necessário, iniciando no Povoado Urubu sentido ao Povoado
Paracafu do Meio, assim como, do Povoado Urubu ao Povoado Coração de Maria (até o Campo
de Íutebol), ambos zona rural deste município. lndicaçáo no 5912025, de autoria da vereadora
Daniela de Jesus Trindade Matos, a ser encaminhado a Energisa, requisitando estudo de
viabilidade para realizar remoção de poste de energia localizado na Rua do Antigo Matadouro,
Conjunto Rivalda Silva Matos, zona urbana deste município. lndicaçáo no 6012O25, de autoria da
vereadora Daniela de Jesus Trindade Matos, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor
Fábio Cruz Mitidieri, Govemador de Sergipe, com cópia ao Departamento Estadual da
lnfraestrutura Rodoviária de Sergipe - DER/SE, solicitando o estudo de viabilidade para
implantação de "quebra-molas" na Rodovia Pedro Almeida Valadares, precisamente nas
imediações do Conjunto Residencial Belita Valadares, zona urbana deste município. ln dicaçao
no- 6112025 de autoria do vereador Jefferson Araújo Carvalho, a ser encaminhada ao
Excelentíssimo SenhorCristiano Viana Meneses, Prefeito Municipal, solicitando construção de
uma praça no Povoado Mocó, zona rural deste municÍpio. lndicação no- 6212025, de autoria do
vereador JefÍerson Araújo Carvalho, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano
Viana Menezes, solicitando pavimentação a paralelepípedo da via principal que liga o Povoado
Salobra ao Povoado Muniz, zona rural deste município. lndicaçáo no- 63/2025, a ser
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Crisüano Viana Meneses, Prefeito Municipal,
requerendo a pavimentação a paralelepípedo com in ício no Povoado Coração de Maria, desde
a casa de Lasquinha com término em frente à UBS do Povoado Paracatu do Meio, zona rural
deste municÍpio. lndicação no 6412025 de autoria do vereador José de Souza Silva Filho, a ser
en camin hada ao Excelentíssimo Sen h or Crisüan o Vian a Men eses, Prefeito Mu n icipal, solicibndo
a viabilidade da consfução ou a instalação de um Posto de Saúde no Povoado Areal, zona runal
deste município. lndicação no- 6512025, de autoria do vereador Jeferson de Jesus Silva, a ser
en camin hada ao Excelentíssimo Sen h or Cristian o Vian a Men eses, Prefeito Mu n icipal, solicihndo
a pavimentação a paralelepípedo da via principal que liga o Povoado Brinquinho, iniciando na
Rua Zeca de Bruno seguindo pela estrada do Povoado Paracatu do Meio até a Rodovia José
Zacanas de Carvalho n a SE, 361 , zona rural deste mu n icípio. lndicaçáo no 6612025, de autoria
do vereador Jeferson de Jesus Silva, a ser encaminhadaao Excelentíssimo SenhorCristiano
Viana Meneses, Prefeito Municipal, com cópia ao llustríssimo SenhorPietro Raimundo Freitas
Pereira, Secretário Municipal de Esporte, Lazer e Eventos, solicitando a reforma e adequaçao
do piso da Quadra Poliesportiva do Povoado Mata do Peru, zona rural deste município.
Aten den do aos constan tes apelos dos alu n os desportistas e comu n idade em geral por melh orias
nas áreas públicasde desporto e lazer. lndicaçáo no- 6712025, de autoria do vereador Eduardo
Ribeiro de Santana, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Crisüano Viana Meneses,
Prefeito Mu n icipal, requ isitando calçamento a paralelepípedo do conedor de Joãozin h o de Júlia
localizado no Povoado Saco Grande, zona rural deste município. lndica ção no- 6812025 de
autoria da vereadora lrailde de Oliveira Souza, a ser encaminhada ao Exmo. Sr. Cristiano Viana
Meneses, Prefeitura Municipal, solicitando a pavimentação a paralelepípedo da rua de Ednaldo
Paulista, que fica nas proximidades da comu nidade Janáia, zona urbana deste mu nicípio, Não
havendomais matéria para ser lida,a Presidenta passou pâra o pequ en o expediente, onde usou
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Da palavra os vereadores; Roberval Santana Santos e Daniela de Jesus Trindade Matos,
conforme Íica registrado nas redes sociais. Na sequência a presidente veriÍicou que não haüa
mais para o mesmo, e n o ato contín uo, passou para o gran de expediente, náo h aven do orador
para o mesmo, a Presidente passou para a ordem do dia, onde a mesma submete em 1"
discu ssáo e votaçáo, Projeto de Lei n 

o- 09/2025, de Origem do Executivo Mu n icipal, qu e Concede
Subvençãoa Associação Desportiva Sócio Comunitáriade Simão Dias e dá outras providências,
houve discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi
submetidoem 1u discussão e votação, Projeto de Leino 1212025, que lnstituio Programa Social
no município de Simáo Dias/se "Peixe na Mesa" e dá outras providências, ambos de Origem do
Execu tivo Mu n icipal. Foi su bmetido em u ma ú n ica discu ssão e votação as ln dicações de
nú meros de 52 a 6812025, de autoria dos vereadores acima mencionados, houve discussão e,
em votação Íoram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais
nada a tratar, a Sr." Presidenta declarou encerada a presente Sessão. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de Simão Dias, em 12 de março de 2025. Eu, Jeferson de Jesus Silva, 1o-
Secretário, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e demais vereadores, subscrevo-me
e assino.
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8-José de Souza Silva Filho

9-Rogéno Almeida Nunes

âa{d6
1 O-Roberval Santana Santos

1 1 -Rômu lo Santos Ribeiro.
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Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão Dias, em 12 de feteci«: de 2025.
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